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Od 1. května 2026 běží sedmý ročník soutěže Podnikavá žena, kterou organizuje Asociace
malých a středních podniků a živnostníků ČR. CzechInvest, který je jedním z partnerů
projektu, se v letošním roce zapojuje také prostřednictvím vlastní kategorie Startupistka
roku, která je zaměřena na inovativní podnikatelské projekty.

Nová kategorie Startupistka roku má za cíl podpořit ženy, které rozvíjejí inovativní nápady,
technologické projekty a startupová řešení s potenciálem dalšího růstu. Soutěž zároveň upozorňuje
na stále významnější roli žen v českém podnikatelském a inovačním prostředí.

Soutěž, která pomáhá ženám uspět v podnikání

Soutěž Podnikavá žena dlouhodobě podporuje ženy v podnikání a vytváří prostor pro sdílení
zkušeností, inspiraci i rozvoj nových nápadů. Zapojením CzechInvestu se její zaměření rozšiřuje o
oblast inovací a startupového prostředí, kde ženy stále častěji realizují projekty s velkým
potenciálem.
„Podpora podnikavých žen v regionech má obrovský význam. Vidíme, že řada z nich přichází s
inovativními nápady, které mají potenciál růst nejen lokálně, ale i v mezinárodním měřítku. Právě
proto jsme se rozhodli podpořit kategorii Startupistka roku a pomoci těmto projektům na jejich další
cestě," říká Lenka Loučková, regionální projektová manažerka CzechInvestu pro Pardubický
kraj.

Soutěž, která bude slavnostně vyhlášena 19. 11. 2026 v rámci tradiční největší akce AMSP ČR v roce
„Dne podnikatelů České republiky“ v Praze, je určena drobným živnostnicím (OSVČ), majitelkám
malých firem a ženám s technologickými nápady. Příjem přihlášek bude uzavřen 31. 7. 2026.

CzechInvest podporuje podnikatelky dlouhodobě

Agentura CzechInvest se do aktivit souvisejících s podporou žen v podnikání zapojuje i mimo soutěž,
a sice prostřednictvím regionálních akcí a networkingových setkání, která propojují podnikatelky
napříč obory a otevírají nové příležitosti pro spolupráci i růst. Kategorie Startupistka roku přirozeně
navazuje na tuto širší roli CzechInvestu v oblasti podpory inovací a startupů v regionech.
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